

Fiscal Politiza Caso de Las Hojas: Cnel. González



LLEGA RAPHAEL. El cantante español Raphael Martos Sánchez llegó ayer al país para presentarse en dos espectáculos en el Teatro Presidente, dentro del "Tercer Festival Diplomático", que patrocina la Tabacalera Salvadoreña. Los fondos recaudados serán a beneficio del Comité Pro-Soldado Salvadoreño.

El Cnel. Elmer González Araujo, mencionado en el juicio sobre la llamada "masacre de Las Hojas", acusó ayer al Fiscal General de la República, Roberto Girón Flores, de politizar el caso para tender una cortina de humo sobre la pésima gestión del Gobierno y, principalmente, sobre la galopante corrupción de éste.

González Araujo, ex-comandante del Destacamento Militar 6 y actual comandante de la Intendencia de la Fuerza Armada, convocó a una conferencia informativa ayer al mediodía, para defenderse de las imputaciones que le ha hecho el Fiscal General, quien, según sus propias palabras, se ha presentado personalmente al tribunal de la causa para mostrarse parte en las diligencias.

El caso se ventila en el Juzgado de la Instancia de Sonsonate y se ha acusado al militar de ser el responsable de la muerte de setenta y cuatro cam-

pesinos, todos miembros de la Asociación de Indígenas de El Salvador

—Favor pase a la página 30.

A un Año del Terremoto no Reconstruyen Escuelas

Si no se utilizan los fondos donados por países amigos para la reconstrucción de las escuelas dañadas por el terremoto, ese dinero puede tomar otro rumbo, tal como ha ocurrido con parte de los 250 millones

de colones que donó AID para la reconstrucción de viviendas, y que ha sido usado, supuestamente, para las áreas de salud, reasentamiento de damnificados y otros.

Según cálculos de la —Favor pase a la página 27.

Con Nuestros Lectores

Atendiendo a numerosas solicitudes de nuestros lectores, publicaremos mañana en la sección de editoriales, el artículo titulado "CENTROAMERICA, NOVIEMBRE DE 1988. AÑO DE LAS CABEZAS CORTADAS", del escritor Carlos Alberto Montaner. En el elogiado ensayo geopolítico se analiza la situación regional y las consecuencias de negociar con los comunistas.

Correos Demora Entrega Cheques de Pensionados

Los cheques que a los pensionados del Estado se les entrega por medio de los bancos del sistema, no son colocados a su debido tiempo en los apartados postales para que los bancos puedan retirarlos, con lo cual se

retarda su entrega a los usuarios, dice la profesora Berta Marroquin, pensionada por el Ministerio de Educación.

Hace notar que si aquí mismo Correos tarda

—Favor pase a la página 19.

Premio Mundial Recibe el Club Activo 20-30

Como un reconocimiento al trabajo que ha desarrollado en beneficio de la comunidad y por su eficiente organización y otros destacados logros, el Club Activo 20-30 de San Salvador fue seleccionado entre siete mil organizaciones a nivel mundial, para recibir el premio internacional que otorga el Club Maestro.

Esta organización consta de más de 100 mil miembros y 7 mil clubes que abarcan los cinco continentes, dicen.

Asimismo, el Club 20-

—Favor pase a la página 42.



APOYO. La Asociación Nacional de la Empresa Privada expresó ayer su apoyo a los empresarios agrícolas de la Zona Oriental, quienes se encuentran en una crítica situación económica. Ing. Eduardo Funes Hartmann (Izq.) y Dr. Oscar Santamaria, Presidente y Director Ejecutivo, respectivamente, de dicha cúpula empresarial.

Contradictoria Política Externa E.U. Señala IRI

Lo contradictorio de la política externa del Departamento de Estado norteamericano, señala el Instituto de Relaciones Internacionales (IRI), cuyo presidente es el Lic. Edgar Chacón.

Como ejemplo menciona que mientras el régimen marxista de Mozambique recibe apoyo, los Contras está prácticamente "amarrados", lo cual demuestra que el Departamento de Estado

—Favor pase a la página 19.

Falta de Financiamiento Frustra a los Artesanos

La falta de financiamiento impide a los artesanos salvadoreños expandir sus pequeños negocios y exportar sus productos a nuevos mercados, por lo cual ellos mismos tiene que recorrer todo el país para vender sus artesanías.

dice Maria Elena Reyes de Navarro, descendiente de una familia cojutepicana que por generaciones se ha dedicado a elaborar artesanías en madera.

Maria Elena tiene una

—Favor pase a la página 29.

En Zona Oriental

5 Mil Empresarios en Condiciones Precarias

Alrededor de cinco mil empresarios agrícolas de oriente están en precarias condiciones económicas, debido a que tienen saldos insolutos con la banca estatizada por créditos anteriores, razón por la cual la producción ha bajado drásticamente. Esto hace imprescindible un programa preciso de reactivación.

Director Ejecutivo, respectivamente, de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), al manifestar el respaldo de la máxima cúpula empresarial a los mencionados agricultores.

Después de calificar la situación de los agricultores como triste y deprimida, aseguraron que la producción de café ha bajado en un 50% en la zona de oriente, es decir, que de los 145 mil quintales de grano oro que se producían, ahora sólo se cosechan 70 mil. En

otros rubros tales como el algodón la baja es más drástica: en un 85%.

El principal problema de los agricultores de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión es que no pueden utilizar el financiamiento y las líneas de crédito que otorga el Banco Central de Reserva para reactivar la zona de Oriente. Esto se debe a que el refinanciamiento para 12 años con intereses que se incrementan del 6% al 10% que les ofrecen, son in-

—Favor pase a la página 27.



QUINCE AÑOS DE FUNDADO. Con una exposición fotográfica desde que se inauguraron las instalaciones del Hotel Camino Real hasta la época actual, fueron celebrados los 15 años de la fundación de dicho hotel. Los ejecutivos de la empresa muestran la maqueta del actual edificio.